



雙十國中大家長給家長及同學的一封信



親愛的新生同學及家長您好：

依據教育部 110 年 06 月 07 日公布之防疫政策，全國學校延長停課至 07 月 02 日（週五）。連同暑假各項活動不是取消就是延期，相信大家對於現在的疫情狀況也感覺到異常的陌生與擔憂！然而在學習的路途上，堅定的心意與穩健的腳步才是走向未來成功的關鍵。在此校長首先要先跟各位說，歡迎大家加入雙十國中的行列，本校擁有優美的環境、悠久的歷史，在這五六十年間培育了許許多多社會上優秀的棟樑之才，而現在你們也即將要加入這個行列之中，期許大家在未來的三年，可以收穫滿滿、充滿鬥志，永遠也不要失去進取之心，勇敢的為夢想而努力。

停課期間，也是新生同學們好好安排自己生活與人生的好時機，試著去安排一下自己的日常作息表，當一下自己的導師，安排每日的讀書計畫、運動計畫甚至協助家務的計畫，建立自律的習慣，也培養自主學習力。自主學習是一個超強的能力，哈佛大學圖書館的牆上寫著：此刻打盹，你將做夢；而此刻學習，你將圓夢。You'll have a dream if you have a nap now, but your dream will never come true unless you study now. 希望大家經過了這次的考驗，開始擁有了最棒的自主學習力，準備迎接未來的人生挑戰。

因應疫情多變，請留意學校網頁上最新消息（或者加入本校臉書”雙十好事多”）！另外在停課這段時間內，請落實居家健康自我管理。如有身體不適情況應立即就醫。也記得感謝一下自己的爸爸媽媽或家人，辛苦也麻煩他們了。最後記得，如果有任何事情需要協助，可以打電話到學校來喔！

期待疫情早日散去，讓我們能在美麗的雙十校園相聚！

校長林大欽

110 年 6 月 10 日

※新生重要事項溫馨提醒

1. 原定 110/06/21 新生編班入學測驗取消，將送臺中市教育局採亂數常態編班。
2. 原定 110/07/07 新生訓練取消，俟開學後另行安排。
3. 原定 110/08/27(五)全校返校日及 08/30(一)開學日，日程依舊，如因疫情有任何變動，再行通知。
4. 新生暑假輔導活動取消，請同學安心自主學習，可善用校網「線上學習專區」。
5. 提供新生暑假作業(寫作練習、閱讀心得、美術創作)，請同學暑假依舊要正常作息，多閱讀，保持身心健康。
6. 提供「新生入學服裝儀容注意事項」。
7. 請家長保持關注本校校網，有任何訊息異動將先公布於校網。

(<https://ssjh.tc.edu.tw/>)

教務處 敬啟

雙十國中關心您